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Laurea Triennale (M. Ughi)

E data la struttura articolata di figura, costi-
tuita da tre aste, clascuna omogenea, vinco-
late in un piano orizzontale, vincoli lisci. La

" Struttura é soggetta a due forze elastiche in B
di costante elastica come in figura.

AB=CD =3l
BC =AD =1

massa di AB =m

massa di BC = 2m

massa di CD = 4m

Determinare:

1) le configurazioni di equilibrio ,

2) la loro stabilita,

3) le reazioni vincolari della cerniera 4 nelle configurazioni di equilibrio stabile

trovate,

4) per Pasta AB gli sforzi interni N e T in funzione di s, distanza della sezione
da A, nelle configurazioni di equilibrio stabile trovate

5) per l'asta AB il momento flettente My in funzione di s, distanza della sezione
da A, nelle configurazioni di equilibrio stabile trovate

6) il momento d'inerzia dell’asta AB rispetto alla retta passante per il suo punto
E, AE = 2 /5, e ortogonale al piano. '
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